
6.1  Lastna korporativna kultura

S pozitivnim ozračjem, dobro poslovno kulturo, 
neprestanim učenjem in vlaganjem v sodelavce 
prispevamo k stalnemu razvoju zavarovalnih 
in drugih sorodnih produktov ter h kar najboljšim 
poslovnim procesom. V skupini gradimo lastno 
korporativno kulturo, prepoznavno v okolju, ki se je 
in se bo tudi vnaprej kazala v kakovosti storitev ter 
pripadnosti zaposlenih družbi in skupini.

Zavarovalništvo je po svoji opredelitvi ustvarjanje 
gospodarske varnosti z izravnavanjem gospodarskih 
nevarnosti, kar pomeni, da je vpeto v širše 
gospodarsko okolje. V okviru tega sistema smo 
odgovorni za dejaven prispevek k družbenemu 
okolju prijaznim dejavnostim. Trajnostni razvoj 
je področje, v katero vlagamo vse več. Posebno 
pozornost namenjamo izmenjavi znanja 
in neprestanemu izobraževanju zaposlenih 

in zunanjih deležnikov ter sinergijam med 
posameznimi družbami v Zavarovalni skupini 
Sava. V družbeni odgovornosti se kažejo naše 
vrednote, ki jim bomo v prihodnje namenili še več 
pozornosti.

Želimo biti prepoznaven ponudnik celovitih 
zavarovalnih in pozavarovalnih storitev na ciljnih 
trgih, ustvariti zaupanje in lojalnost med svojimi 

deležniki ter postati priznani kot družba, ki 
komunicira pregledno in pošteno. Prizadevamo si 
izpolniti pričakovanja lastnikov, ustvarjati primerno 
donosnost lastniškega kapitala ter ozavestiti 
vrednote organizacije in jih utrditi v temeljnih 
poslovnih politikah in ravnanju posameznikov.

6	 Poslanstvo, vizija, strateške usmeritve in cilji

NAŠE POSLANSTVO

S predanostjo in nenehnim napredkom 
zagotavljamo varnost in kakovost 
življenja.

NAŠA VIZIJA

Ustvarjamo k strankam usmerjeno, 
prilagodljivo in trajnostno naravnano 
zavarovalniško skupino. 

TAKŠNI SMO

Skrbno, iskreno in spoštljivo gradimo 
medsebojne odnose.

Z vztrajnim prizadevanjem za izboljšave 
in krepitev odnosov presegamo 
pričakovanja strank.

Dejavni smo v odnosu do naravnega 
in družbenega okolja.
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6.2 � Strateške usmeritve Zavarovalne skupine Sava

V Strategiji Zavarovalne skupine Sava opredeljujemo strateške cilje na dva načina, in sicer na podlagi treh 
ključnih usmeritev v strateškem obdobju 2023–2027 in ključnih vsebinskih stebrov skupine.

 �Ključni stebri skupine

Zavarovanje

Premoženje EU

Življenje EU

Premoženje zunaj EU

Življenje zunaj EU

Pozavarovanje

Zunaj skupine

Znotraj skupine

Vzajemni skladi in pokojnine

Upravljanje vzajemnih skladov

Gospodarjenje
(individualno upravljanje)

Pokojnine

Druge dejavnosti

Zdravstvene storitve

Asistenčne storitve

Podporne funkcije

Celovito upravljanje tveganj
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Za obdobje 2023–2027 smo v skupini sprejeli 
strategijo, ki nadaljuje začrtano smer s tremi 
ključnimi usmeritvami:
•	 Postavitev stranke v središče bomo v skupini 

še okrepili, tako da bodo stranka, njene želje 
in potrebe še bolj postavljene v ospredje 
poslovanja. Za ta namen smo si v skupini 
zadali tri cilje. Prvi cilj je stranki prilagojena 
komunikacija, ki se doseže z integracijo vseh 
komunikacijskih poti po centraliziranem 
sistemu upravljanja odnosov s stranko. Drugi 
cilj je vzpostavitev hibridnega modela prodaje, 
ki bo prodajni mreži omogočal, da se ukvarja 
s kompleksnejšimi zavarovanji in svetovanjem 
strankam. Tretji cilj pa je vzpostavitev 
samooskrbnih storitev, kot so portali za 
stranke, spletna mesta, mobilne aplikacije 
in podobno, ki bodo izboljšali procese prodaje, 
reševanja škod in drugih storitev za stranke.

•	 Z optimizacijo poslovnih procesov smo si 
v skupini zadali dva ključna cilja: pohitriti 
in poenostaviti storitve za stranke, pa tudi 
interne procese. S tem bo hkrati dosežena 
stroškovna učinkovitost poslovanja, ki bo 
zaradi spremenjenih makroekonomskih 
okoliščin v naslednjem strateškem obdobju 
igrala še pomembnejšo vlogo kakor 
v preteklosti. Za uresničitev te strateške 

32	 ESRS 2 SBM-1, odstavek 40 g.

usmeritve bosta izvedena celovit pregled 
procesov in prepoznava možnosti izboljšav, 
v nadaljevanju se bodo procesi preoblikovali, 
novim procesom pa se bo po potrebi 
prilagodila tudi organizacija.

•	 Trajnostno delovanje32 bomo v skupini 
uresničevali v vseh ključnih sklopih, tako 
z vidika okolja in družbe kot tudi sistema 
upravljanja. Še naprej bomo podpirali globalne 
trajnostne usmeritve in bomo osredotočeni na 
cilje, povezane s podnebnimi spremembami 
ter skrbjo za zdravje in dobro počutje strank, 
zaposlenih in širše skupnosti.

Dolgoročni vrednostno opredeljeni cilji 
v strategiji so:
•	 v petletnem obdobju bomo dosegli donosnost 

kapitala (brez rezerve za pošteno vrednost) 
med 9,5 % in 10,5 %,

•	 stopnja kapitaliziranosti na ravni Zavarovalne 
skupine Sava bo v obdobju 2023–2027 med 
170 % in 210 % solventnostnega količnika 
(optimalna raven kapitala),

•	 premoženjska (po)zavarovanja bodo dosegala 
kombinirani količnik, ki ne presega 95 %,

•	 donosnost naložbenega portfelja skupine brez 
stroškov podrejenega dolga bo v letu 2027 
dosegla 2,2 %.

6.3 � Načrt Zavarovalne skupine Sava za poslovno leto 2025

V letu 2025 bomo v skupini nadaljevali izvajanje 
svoje poslovne strategije na treh ključnih strateških 
področjih. Tudi v prihodnje bomo osredotočeni 
na izboljševanje storitev z avtomatizacijo 
in digitalizacijo komunikacije s strankami ter 
uvajanjem digitalnih in samooskrbnih rešitev za 
izboljševanje in poenostavitev uporabniške izkušnje 
za stranke vseh družb v skupini. Poleg tega bomo 
še naprej dajali velik poudarek izboljšanju procesov 
sklepanja poslov in podpore strankam, hkrati pa 

si prizadevali za optimizacijo notranjih poslovnih 
procesov. Na področju trajnosti bomo v skupini 
nadaljevali izvajanje svoje trajnostne politike, ki 
temelji na zavezi k zmanjševanju vpliva na okolje, 
družbeni odgovornosti ter razvoju inovativnih 
in trajnostnih produktov in storitev.

V skupini smo si za leto 2025 zastavili naslednje 
finančne cilje.

 �Pomembnejši cilji v letu 2025

Načrt 2025

Rast obsega poslovanja > 5 %

Donosnost lastniškega kapitala > 11 %

Poslovni izid po obdavčitvi > 84 mio EUR

Solventnostni količnik 170–210 %

Kombinirani količnik < 94 %

 �Načrtovana rast obsega poslovanja za leto 2025

Načrt 2025

Premoženje EU > 5 %

Življenje EU > 3 %

Pozavarovanje > 4 %

Premoženje zunaj EU > 8 %

Življenje zunaj EU > 10 %

Pokojnine in upravljanje premoženja > 9 %

  TRAJNOSTNO POROČILO   RAČUNOVODSKO POROČILO  LETNO POROČILO 2024

56

  POSLOVNO POROČILO



6.4 � Doseženi cilji v letu 2024

6.4.1 � Doseganje ciljev za leto 2024

Zavarovalna skupina Sava je v letu 2024 dosegla 
vse zastavljene finančne cilje. Z obsegom 
poslovanja je prekoračila mejnik milijarde evrov, 
kar je 11,9 % več od načrtovanega obsega. Načrt 
so presegli vsi odseki poslovanja. Čisti poslovni 

izid je znašal 87,8 milijona EUR, s čimer je bila 
presežena tudi ciljna donosnost lastniškega 
kapitala. Kombinirani količnik se je izboljšal 
glede na leto prej in ostal v okviru načrtovanega. 
Skupina je z aktivnim upravljanjem naložbenega 
portfelja tudi ostala nad spodnjo mejo načrtovane 
donosnosti.

 �Doseganje načrtov za leto 2024

v mio EUR 2024 Načrt 2024 Doseganja načrta

Obseg poslovanja 1.035,1 > 925 111,9 %

Rast obsega poslovanja 13,7 % > 5 %

Donosnost lastniškega kapitala 13,6 % > 10,5 %

Poslovni izid po obdavčitvi 87,8 > 70 125,5 %

Solventnostni količnik 207–213 % 170–210 %

Kombinirani količnik 91,3 % < 95 %

Donosnost naložbenega portfelja 2,5 % 2,2 %

6.4.2 � Doseganje strateških ciljev

Doseganje ciljev pri ključnih strateških 
usmeritvah skupine

Stranka v središču
Ključne aktivnosti, izvedene v okviru postavljanja 
strank v središče, so vključevale digitalizacijo 
komunikacije s strankami z razširitvijo SMS-
obveščanja in e-poštnih aktivnosti v več družbah 
Zavarovalne skupine Sava. V okviru avtomatizacije 
podpore strankam smo uvedli pilotno rešitev 
Chatbot, ki omogoča hitrejše, dostopnejše 
in učinkovitejše reševanje poizvedb strank.

Vzpostavili smo sistematično spremljanje 
zadovoljstva strank, ki temelji na rednem zbiranju 
povratnih informacij in upravljanju izvedbe 
izboljšav na podlagi ugotovljenih rezultatov. Sistem 
za upravljanje interakcij s strankami smo uvedli 
v dodatne družbe v skupini in razširili njegov obseg 
na nove procese, s čimer smo zagotovili večjo 
usklajenost in učinkovitost v celotni skupini.

Nadaljevali smo obsežnejše koordinirane aktivnosti 
pridobivanja in čiščenja kontaktnih podatkov 
strank, s čimer smo zagotovili večjo kakovost 
in uporabnost podatkov za nadaljnjo digitalizacijo 
komunikacije.

Razvijali in uvedli smo samooskrbne portale 
in dodatne digitalne rešitve, namenjene tako strankam 
B2B kot B2C, pri čemer je bil poudarek na izboljšanju 
uporabniške izkušnje in dostopnosti storitev.

Procesna optimizacija
Optimizacija poslovnih procesov je postala naša 
stalnica tako v prodajnih in škodnih kot tudi drugih 
podpornih procesih. Optimizirali smo tarifacijo 
premoženjskih zavarovanj, posneli procese 
prodajnih timov ter pripravili predloge optimizacij 
in jih nekaj tudi že uresničili. Izdelali smo posnetek 
procesa cenitve škod in pripravili predlog nove 
aplikativne rešitve. Z uporabo internih in javno 
dostopnih podatkov smo znatno skrajšali čas 
reševanja škod v primeru naravnih nesreč. Poleg 
tega pa smo avtomatizirali administrativna dela 
pri predpripravi izračunov, registraciji škod 
in korespondenci s strankami.

Na IT-področju smo optimizirali nadzor nad 
upravljanjem IT na ravni skupine in centralizirali 
funkcijo operativnega IT-kontrolinga. Močno smo 
znižali stroške procesa samodejnih nadgradenj 
IT-sistemov, optimizirali porabo infrastrukturnih 
virov in povečali hitrost delovanja osrednjih IT-
rešitev. Razširili pa smo tudi uporabo osrednjega 
podatkovnega skladišča in BI-orodij tako 
v upravljavskih funkcijah matične družbe kot 
v družbah v skupini.

Doseženi 
vsi finančni cilji
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Zamenjava osrednjega pozavarovalnega IT-sistema 
omogoča hitrejšo obdelavo pozavarovalnih pogodb 
in obračunov, hkrati pa zagotavlja tudi večji 
nabor podatkov in robustnejše notranje kontrole. 
Optimizirali smo proces kadrovske administracije 
in zaposlovanja ter ga podprli z novim IT-sistemom. 
Poleg tega smo izvedli dodatno avtomatizacijo 
pri izračunavanju zavarovalnih rezervacij, vodenju 
evidenc in poročanju v računovodstvu in financah, 
izboljšali in skrajšali pripravo poročil pri upravljanju 
tveganj, optimizirali proces letnega načrtovanja 
in uvedli orodje za vodenje in spremljanje 
projektov, ki so namenjeni optimizaciji procesov.

Trajnostni razvoj
V skladu s strategijo trajnostnega razvoja skupine 
smo še dodatno okrepili prizadevanja za doseganje 
ključnih strateških ciljev. Z izvajanjem ukrepov 
in aktivnosti za razogljičene smo ogljični odtis 
na zaposlenega v obsegih 1 in 2 znižali za 21,8 % 
glede na izhodiščno leto 2022. S povečevanjem 
deleža ESG-naložb v portfelju in odgovornim 
prevzemanjem (po)zavarovalnih tveganj smo 
trajnostne vidike prenašali tudi v vrednostno 
verigo. Delež ESG-naložb na ravni skupine se je od 
lani s 16,9 % povečal na 23,6 %.

Še naprej smo razvijali trajnostno usmerjene 
produkte ter podpirali globalne cilje, ki izboljšujejo 
zdravje, dobro počutje in trajnostni razvoj širše 

družbe. Skladno s politiko odgovornega investiranja 
je Sava Infond spremenila pravila upravljanja 
in danes ponuja širok nabor skladov, ki spodbujajo 
okoljske in socialne značilnosti. Prek družbeno 
odgovornih projektov in sponzorstev smo krepili 
pozitivne vplive na potrošnike in skupnost ter 
gradili trajnostno naravnano kulturo. Odgovornost 
in zavzetost smo z vključevanjem v prostovoljske 
aktivnosti in druge trajnostne pobude spodbujali 
tudi med zaposlenimi.

Pomemben mejnik v pristopu do trajnostnega 
razvoja v letu 2024 sta predstavljala prehod na 
nove ESRS-standarde poročanja in analiza dvojne 
pomembnosti. To prepoznavamo kot priložnost 
za še preglednejše in celovitejše spremljanje 
trajnostnih vplivov našega delovanja.

Doseganje strateških ciljev po ključnih 
stebrih poslovanja

Premoženjska zavarovanja
V poslovnem letu 2024 smo nadaljevali 
izvajanje strateških ciljev, osredotočenih na 
razvoj in nadgradnjo produktov ter procesov, 
pri čemer smo se uspešno prilagajali tržnim 
spremembam in potrebam naših strank. 
Pojav vse pogostejših ekstremnih vremenskih 
razmer je narekoval nadaljnje aktivnosti v zvezi 

s prilagajanjem prevzemnih pravil, zlasti za domska 
zavarovanja. Omenjena pravila, uporabljena 
v okviru naprednega sistema, t. i. geografskega 
informacijskega sistema, temeljijo na kombinaciji 
internih in javnih podatkov o naravnih pojavih.

Krepitev sodelovanja z bankami je predstavljala 
enega pomembnejših segmentov pri širjenju naših 
prodajnih kanalov. S tem smo omogočili učinkovito 
distribucijo razvitih zavarovalnih produktov, kot so 
zavarovanja plačilnih kartic, zavarovanja za primer 
brezposelnosti imetnikov transakcijskih računov 
ter asistenčna zavarovanja, ki vključujejo domsko 
in avtomobilsko asistenco, pomoč pri izgubi 
elektronskih podatkov ter podporo pri spletnem 
nakupu. Na področju razvoja produktov smo 
izvedli tudi nekaj siceršnjih nadgradenj, usmerjenih 
predvsem v potrebe strank (turistična zavarovanja, 
povezana z zavarovanjem doma, paket turističnih 
zavarovanj, namenjenih starejšim osebam ter 
razširitev za kritje fizioterapije v okviru nezgodnih 
zavarovanj).

V procesih upravljanja škod smo nadaljevali 
uvajanje elementov avtomatizacije, s čimer smo 
izboljšali učinkovitost in skrajšali odzivni čas ter 
se še naprej uspešno spopadali s škodno inflacijo 
(uvedba sprememb v premijskih sistemih, analiza 
avtomobilskega kaska in zdravstvenih zavarovanj 
itd.).

Na področju trajnostnega poslovanja smo 
nadgradili standarde poročanja v povezavi 
s taksonomijo in zakonodajnimi zahtevami, pri 
čemer smo hkrati prenovili tudi ključne kazalnike 
uspešnosti ter razširili sistem spremljanja 
brezpapirnega poslovanja naše največje odvisne 
družbe.

Na področju informatizacije procesov smo 
nadaljevali razvoj osrednje programske rešitve 
ASP.ins za odvisne premoženjske zavarovalnice 
zunaj EU.

Življenjska zavarovanja in pokojnine
V preteklem letu je bila skupina osredotočena 
na celovito prenovo in razširitev ponudbe 
življenjskih in pokojninskih zavarovanj. Tako smo 
v segmentu zavarovanj zaščite prenovili kreditna 
življenjska zavarovanja in strankam zagotovili boljšo 
prilagodljivost ponudbe in razširili zavarovalno 
zaščito. Hkrati smo v ponudbo uvedli tudi dodatna 
kritja kritičnih bolezni in trajne nesposobnosti 
za delo, kar naslavlja potrebe strank po ustrezno 
sestavljenih, cenovno dostopnih kombinacijah 
kritij tveganj osebnih zavarovanj. Nadalje 
smo nadgradili obstoječi življenjski ekosistem 
in digitalno platformo SavaFit z dodajanjem 
novih funkcionalnosti za podporo aktivnemu 
življenjskemu slogu ter s storitvami pogodbenih 
partnerjev z dodano vrednostjo za stranke.
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Vzporedno s tem smo celovito prenovili tudi 
segment naložbenih življenjskih zavarovanj, kjer 
smo se osredotočili na personalizacijo ponudbe 
in izvajanje regulativnih zahtev direktive o 
distribuciji in uredbe o nadzoru in upravljanju 
produktov v procese sklepanja in razvoja 
zavarovalnih storitev ter nadzora nad njimi, vse 
s ciljem dviga njihove vrednosti z vidika stranke. 
Prenova naložbenih življenjskih zavarovanj podpira 
tudi zavezo trajnostnemu razvoju, saj prenovljen 
segment prinaša vrsto novih naložbenimi možnosti, 
ki spodbujajo okoljske in socialne značilnosti 
v skladu z Uredbo (EU) 2019/2088. Pristop k 
tem zavarovanjem strankam tako omogoča, da 
s svojimi vloženimi sredstvi prispevajo k pozitivnim 
družbenim in okoljskim učinkom.

S ciljem izboljšanja produktivnosti in stroškovne 
učinkovitosti smo nadaljevali avtomatizacijo 
procesov, širjenje nabora spletnih produktov 
in uvajanje novih tehnoloških rešitev, vključno 
z novo mobilno aplikacijo in digitalno poslovalnico. 
Z uporabo naprednih tehnologij strojnega učenja 
in umetne inteligence smo optimizirali procese 
reševanja škod.

Na trgih Srbije in Kosova smo razširili ponudbo 
življenjskih zavarovanj s kritji kritičnih bolezni, 
kar je dvignilo prepoznavnost in konkurenčnost 
ponudbe. Na teh trgih smo tudi okrepili bančno 
zavarovalništvo z novimi skupinskimi življenjskimi 

zavarovanji za kreditojemalce in vzpostavili 
sodelovanje z močnim bančnim partnerjem.

V segmentu pokojninskih zavarovanj smo prenovili 
ponudbo pokojninskih rent, vse s ciljem izboljšanja 
stroškovne strukture in povečanja konkurenčnosti 
pokojninskih storitev.

Pozavarovanje
V letu 2024 smo v Savi Re še naprej zavestno 
sledili eni najpomembnejših strateških usmeritev, 
ki narekuje primerno razpršitev pozavarovalnega 
portfelja, tako geografsko kakor znotraj 
posameznih trgov, zavarovalnih vrst in oblik 
pozavarovalnega kritja. Razvoj v letu 2024 je 
izrazito vpet v globalno poslovno okolje, na katero 
močno vpliva razmah kriznih žarišč po svetu (npr. 
v Ukrajini, Izraelu in Gazi), pa tudi nastajajoča 
tveganja, ki so bila nedavno še v ozadju (podnebne 
spremembe, suše, poplave in drugi ekstremni 
vremenski pojavi) ali so bila prej slabše poznana 
(kibernetska tveganja, izzivi umetne inteligence), 
zdaj pa so dejavniki, ki neposredno vplivajo na 
svetovno gospodarstvo in varnost. Vsi ti vplivi 
narekujejo tudi prilagoditve pozavarovalnih 
trgov, kar je v letu 2024 narekovalo nadaljnje 
zaostrovanje pogojev tako glede cene kakor 
vsebine (zaostritev pogojev kritja pozavarovalnih 
pogodb). Vendar pa je bilo zaostrovanje blažje 
kakor v prejšnjem obdobju zaradi predhodnih 
popravkov in posledično dobrih rezultatov 

mednarodnih pozavarovalnic. V Savi Re smo še 
naprej sledili začrtanemu in uravnoteženemu 
preoblikovanju portfelja glede na obliko 
pozavarovanja s ključnim poudarkom na ohranjanju 
primernega razmerja med proporcionalnimi 
in neproporcionalnimi pogodbami v portfelju. 
Pozornost pa je bila usmerjena tudi k zasledovanju 
strateškega cilja primerne geografske razpršenosti. 
Pri tem je treba poudariti, da je portfelj Save Re 
v letu 2024 doživel določene spremembe v smeri 
boljše razpršenosti, kar smo dosegli na račun 
nekaterih novih priložnosti in delne prilagoditve 
agregatne izpostavljenosti po posameznih 
večjih trgih. V prihodnje pričakujemo nadaljnjo 
sprostitev zaostrovanja pogojev ali celo rahljanje 
pogojev, tako cenovno kakor vsebinsko (angl. 
market softening). Ključno vodilo pri sklepanju 
pozavarovanj je budno zasledovanje svetovnih 
trendov in agilno prilagajanje spremembam. Le 
takšen pristop nam bo omogočil uresničevanje 
naše ključne strateške usmeritve: doseganje 
zahtevane dobičkonosnosti in nizke nestanovitnosti 
portfelja.

Upravljanje premoženja
V Savi Infondu smo v letu 2024 poslovali uspešno. 
Ohranili smo svoj položaj v ključnih prodajnih 
kanalih, kar se je odražalo v rekordni višini čistih 
prilivov v krovni sklad, ki so skupaj z ugodnimi 
trendi na finančnih trgih pripomogli k povišanju 
vrednosti sredstev v upravljanju družbe.

Nadaljevali smo aktivnosti za optimizacijo 
in digitalizacijo procesov poslovanja. Izvedli smo 
nadgradnjo digitalne platforme SavaNet.

Razširili smo nabor skladov, ki so skladni 
z zahtevami trajnostnega poslovanja, po 
preoblikovanju pa je več kot polovica podskladov 
krovnega sklada skladna z zahtevami s področja 
trajnostnega poslovanja.

Asistenčne storitve
V letu 2024 smo v TBS Team 24 dosegli 
pomembne premike na področju digitalizacije 
z uvedbo naprednih informacijskih sistemov, ki so 
pripomogli k večji avtomatizaciji in učinkovitosti 
poslovanja. Prav tako smo v družbi intenzivno 
iskali in izbrali novega ponudnika telefonije, ki 
bo zagotavljal večjo učinkovitost, nižje stroške 
in izboljšano kakovost storitev ter boljšo 
prilagodljivost in uporabniško izkušnjo. Nadaljevali 
smo pripravo na zagon informacijskega sistema, 
s čimer uvajamo avtomatizacijo določenih 
procesov v obdelavo asistenčnih primerov.

Zagotavljanje kakovostnih asistenčnih storitev 
omogoča nadaljevanje komercialnih aktivnosti 
B2B v Sloveniji in tujini, kar prispeva k utrjevanju 
položaja družbe na trgu, krepitvi zaupanja 
partnerjev in učinkovitemu doseganju zastavljenih 
ciljev.
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